



## Ранее судимый житель республики обвиняется в совершении изнасилования

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Ижевска, обвиняемого в совершении изнасилования. Мужчина уже ранее был осужден за совершение аналогичного преступления. Очутившись на свободе, он вновь принялся за старое. В один из морозных зимних дней 37-летний Марат, проезжая на своем автомобиле по городу после полуночи, увидел на улице одинокую девушку. Догнав жертву, насильник набросился на нее и, угрожая убийством, затолкал в свой автомобиль, где изнасиловал. Потерпевшая своевременно сообщила в правоохранительные органы о совершенном в отношении ее преступлении, и вскоре злоумышленник был задержан. Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР Марату предъявлено обвинение в совершении изнасилования и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За содеянное ему грозит до 6 лет лишения свободы.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693975>